



В Александровском районе возбуждено уголовное дело по факту массовой гибели журавлей



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 249 УК РФ (нарушение правил, установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений, повлекшее по неосторожности тяжкие последствия).

По данным следствия, утром 20 декабря 2017 года на землях сельскохозяйственного назначения и береговой линии озера Соленого Александровского района Ставропольского края были обнаружены свыше 230 погибших особей птиц серого журавля, занесенного в Красную книгу Ставропольского края. В результате проведенного химико-токсикологического исследования в птицах были обнаружены метаболиты бромосодержащих родентицидов, приведшие к их смерти.

В настоящее время установлено, что с ноября по декабрь 2017 года при несоблюдении технологии применения препарата, используемого для борьбы с грызунами, он был распространен на поверхности почвы земли, в результате чего наступили тяжкие последствия для окружающей среды в виде гибели серых журавлей, вследствие чего ущерб государству составил свыше 1 миллиона рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1199449>